

# 花滑中国杯彭程/王磊双人滑摘铜



11月11日,冠军加拿大组合斯特拉托-杜迪克(前中)/德尚(后中)、亚军意大利组合吉拉尔迪(前左)/安布罗西尼(后左)、季军中国组合彭程(前右)/王磊在双人滑颁奖仪式上。

## 姆巴佩上演“帽子戏法” “大巴黎”豪取五连胜 登顶榜首

凭借当家球星姆巴佩的“帽子戏法”,巴黎圣日耳曼队在11日的法甲联赛中客场3:0完胜兰斯队,取得联赛五连胜的同时也在积分榜上反超尼斯,登上榜首位置。

凭借这3粒进球,姆巴佩也将自己本赛季的联赛进球数刷新到13个,以绝对优势领跑射手榜。

比赛开场仅3分钟,姆巴佩在禁区内接法国同胞登贝莱的传中凌空抽射破门,为“大巴黎”取得领先。第59分钟,“大巴黎”发动快速反击,姆巴佩门前推射空门得手。第82分钟,姆巴佩接到巴尔科拉的“倒三角”回传,在小禁区前沿推射再入一球,完成“帽子戏法”的同时也为客队锁定胜利。

“因为尼斯(昨天)打平了,所以我们在积分榜上夺得榜首位置,我们做到了,非常高兴,接下来要考虑欧冠的比赛了。”姆巴佩在赛后接受采访时表示。在前一日结束的比赛中,尼斯队客场与蒙彼利埃队0:0战平。

目前,巴黎圣日耳曼以27分排在法甲积分榜首位,尼斯积26分紧随其后。

## 阿森纳、曼联主场告捷

尽管一人被罚下场,阿森纳11日还是保住3:1的胜果,积分暂时追平英超“领头羊”曼城。近况不佳的曼联主场迎战“升班马”卢顿,凭借林德洛夫的进球1:0小胜。

主场对阵前11轮9次落败的伯恩利,阿森纳直到上半场补时阶段才打破僵局。萨卡和特罗萨德上演头球接力,由比利时人头槌建功。

易边再战9分钟后,客队球员布朗希尔的一脚劲射碰到阿森纳队员微微变线后钻入球网,但1:1的平局只维持了3分钟,萨拉巴就利用角球机会帮助阿森纳再次取得领先。第74分钟,津琴科破门将比分扩大至3:1。虽然下半场替补登场的维埃拉最后阶段因对布朗希尔犯规直接领到红牌,但少一人应战的阿森纳还是保住胜果。

阿森纳在多赛一轮的情况下积分追平曼城,“蓝月亮”12日将南下伦敦对阵切尔西。

在老特拉福德,林德洛夫第59分钟的禁区中路劲射成为全场唯一进球,帮助曼联1:0送走卢顿。7胜5负的曼联排名升至第六,以一分优势领先当日0:2败走伯恩茅斯的纽卡斯尔联。

另外,继上轮1:4不敌切尔西、本赛季英超首度告负后,热刺11日再尝失利滋味,被终场补时阶段连进两球的狼队2:1逆转。水晶宫2:3不敌埃弗顿,盖伊在第86分钟为客队打入绝杀球。

版权所有 违者必究

总值班:吕兴琳  
一版编辑:孙记  
一版美编:冯漫

零售  
专供报



辽/沈/晚/报/好/物/优/选

201.48分摘得金牌。另外两对中国年轻组合张思阳/杨泳超、王瑀晨/朱磊分别排在第五和第七。

女单自由滑比赛中,21岁的中国选手陈虹伊出现落冰摔倒的失误,总分滑落到第八位。不过比赛结束时,冰迷们用“猛烈”的“娃娃雨”表达了对陈虹伊的支持和喜爱。这是她第三次参加中国杯,她曾在2020年获得冠军。朱易的状态则比前一日放松些。她开场顺利,但在后面的连跳中有些小瑕疵,节目完成后她流下热泪,最终总分排名第十。16岁的安香怡当天失误较多,跳跃的稳定性欠佳。她在短节目中排名第六,综合自由滑分数后,总分滑落到末位。

日本选手吉田阳菜和渡边伦果以稳定的表现超越短节目排名第一的比利时选手亨德里克

斯,分别夺得冠、亚军。本赛季大奖赛美国站冠军亨德里克斯排名第三。

男单赛场,法国选手萧传文刷新本赛季个人最好成绩,以总分298.38分夺得冠军。这是他本赛季第二次站上大奖赛的冠军领奖台。日本名将宇野昌磨尽管在短节目中排名第一,但自由滑没有呈现出最好的状态,开场就出现跳跃失误,最终获得第二。中国选手金博洋在自由滑中出现四周跳摔倒的失误,但后续发挥稳定,以总分237.28分排名第七。另外两名中国选手徐居文和戴大卫分别第十和第十一。

冰舞冠军由加拿大组合派珀·吉勒斯/保罗·波里尔夺得。首次参加这一赛事的中国新生代组合陈溪梓/邢珈宁、石尚/吴楠分别排名第八和第九。

令人惊叹。法国站冠军萧传文在本站刷新本赛季个人最好成绩夺冠,总分298.38分,差一点就加入了“300分俱乐部”。

女单方面,本赛季刚刚升入成年组的安香怡被寄予厚望,但仍处于生长发育期的“妮妮”跳跃不稳定,体能也不尽如人意,自由滑后半段动作质量下降明显,最终在11名选手中排名最末。本赛季回归赛场的朱易位列第十,陈虹伊获得第八名。三位中国女将和获得前两名的日本选手吉田阳菜、渡边伦果差距非常明显。

冰舞项目王诗玥/柳鑫宇缺席,中国队派出两对小将参赛,以积累经验为目的的陈溪梓/邢珈宁和石尚/吴楠最终位列最后两名。

本版图文均据新华社

11日,2023中国杯世界花样滑冰大奖赛在重庆结束。中国组合彭程/王磊摘得双人滑铜牌,金博洋排名男单第七。

这是26岁的彭程和35岁的王磊搭档后参加的首个国际滑联A级赛事。赛后,两位选手都积极评价自己的搭档,彭程认为王磊在场上发挥出了老运动员的经验优势,王磊则评价彭程的表现越来越成熟。

加拿大组合斯特拉托-杜迪克/德尚以

# 花滑中国杯中国队显露差距: 双人无优势 单人已掉队

中国杯世界花样滑冰大奖赛11日在重庆结束全部比赛。新人、老将齐上阵的中国队只有彭程/王磊在双人滑项目上得到一枚铜牌,保留了参加总决赛的希望;金博洋男单名列第七,女单成绩最好的陈虹伊排在第八。

北京冬奥会后,双人滑冠军隋文静/韩聪淡出赛场,冬奥会第五名彭程/金博洋也结束了多年合作,26岁的彭程和35岁的王磊今年3月成为搭档,力争出战2026年冬奥会。两人是目前国家队挑大梁的“大双”,这对配对仅8个月的组合虽然依靠各自的丰富经验已经能完成双人高难度动作,但在国际赛场上并无优势,能否参加12月在北京举行的总决赛还要看下一站芬兰站的表现。

中国杯夺冠的加拿大组合斯特拉托-杜迪克/德尚已是两站分站赛冠军,顺利晋级总决赛。另外两对中国小将分别排在第五和第七。

男子单人滑现状令人担忧。曾获得两届世锦赛季军和平昌冬奥会第四名的金博洋已是第六次参加中国杯,但目前远未在自己的最佳水平。他在之前的五届中国杯上获得2金3银,但本届只获得第七名。年轻一代选手徐居文和戴大卫首次亮相中国杯,但尚不能成功接班,他们在12名选手中分别名列第10、11。

中国男单止步不前的同时,国际水平则在不断提升。自由滑最后几位出场的日本名将宇野昌磨、法国选手萧传文等都在自由滑中配置了6个高难度跳跃,无论是难度还是表现力都